

“小崔”基金要在湖南培训100名乡村教师 湖南教育厅回复：不反对、不支持、不参与 崔永元微博怒斥： 不努力、不作为、不要脸！

昨日,知名主持人崔永元在其个人微博爆料称,对崔永元公益基金将于今年8月在湖南开展的乡村教师培训项目,湖南省教育厅日前回复称“不反对、不支持、不参与”,崔永元同样用了“三不”来评价:“不努力、不作为、不要脸!”截至发稿,湖南省教育厅未作回应。

据记者从湖南省教育厅了解,此事的经过是这样的:今年5月初,有人打电话给湖南省教育厅,自称是崔永元公益基金志愿者董峰,称崔永元公益基金第六期乡村教师培训想在湖南培训100名乡村教师。湖南省教育厅接电话的工作人员当即表示:崔永元公益基金为湖南培训乡村教师,我们表示欢迎,但请对方来一个公函,将有关情况说清楚,以便我们研究处理。后经多次电话沟通,5月18日,湖南省教育厅收到对方发来的电子邮件,落款是“中国红十字基金会”,时间是2012年05月16日,署名联系人是“董峰 Dong Feng,爱飞翔乡村教师培训志愿者”。

湖南省教育厅经研究认为,对于民间公益组织开展的公益活动,应由该组织依法依规进行组织,省教育厅作为政府机构,依照自身的职能职责不宜代替民间组织直接发文和参与组织。湖南省教育厅相关工作人员随即向董峰电话传达了这一意见。

对于崔永元在其个人微博发表的言论,湖南省教育厅相关负责人表示不理解。同时该负责人还表示,为支持该公益基金在湖南做好该项工作,已推荐湖南省专门从事中小学教师培训和研究的湖南省中小学教师继续教育研究会与该基金会联系,对他们在湖南的活动给予必要的协助。

据记者从湖南省中小学教师继续教育研究会了解,该研究会负责人与董峰进行了电话联系,董峰称除非有湖南省教育厅的书面委托,并且需将委托函扫描发到他电子邮箱上,由他向崔永元汇报后再决定是否合作。

链接

崔永元公益基金

据公开资料和崔本人的微博介绍,2007年9月,崔永元和中国红十字基金会共同发起成立崔永元公益基金,“乡村教师培训”是该基金的重要项目,自2007年12月14日第一期开始,截至2011年8月,共举办了五期,“甘肃、贵州、四川、湖南、黑龙江等省共约700名乡村教师已接受这个培训”。



崔永元-实话实说 @崔永元-实话实说

http://t.qq.com/storyofmovie

北京 新闻出版文化工作 [更多资料]

“偶有几茎白发,心情微近中年。做了过河卒子,只能拼一胡适(老崔与腾讯网友共勉)”

+ 立即收听

@地 名单



微博 个人资料 日志 相册 音乐

搜他的广播

全部 | 原创 | 图片 | 视频 | 音乐 | 心情 | 相册

崔永元-实话实说 @崔永元: 崔永元公益基金第六期乡村教师培训八月培训100名湖南乡为此,湖南省教育厅回复:不反对、不支持、不参与。我们非常愤怒,在此正式评价教育厅:不努力、不作为、不要脸!

昨天 14:54:12 来自腾讯微博iPhone客户端 全部转播和评论(30896)

转播 | 评论

网友声音

崔永元的发飙微博很快吸引了网民关注,评论3万多条。从评论看,大多数留言站在小崔一边,质疑湖南省教育厅方面的作为。这自然也成了接下来的微访谈的重要话题。“有没有可能是湖南教育厅从中获取的利益太少而不支持呢?”一位网友提问。对此,崔永元回复,“我

们需要湖南省教育厅所做的工作是参加培训的乡村教师的公示,举手之劳。”

对此,网友“非尔懒惰”揣测,湖南省教育厅不愿以官方身份参与,“大概潜台词是说,在我地盘上搞相关活动,未经教育厅批准,不反对已经是施恩了,别指望着会支持”。 综合

中石化沧州炼油厂发生爆炸

6月12日上午10时,中国石油化工股份有限公司沧州分公司炼油厂聚丙烯车间发生爆炸。目击者称,爆炸现场有巨大火苗冒出,浓烟滚滚。爆炸发生时,车间正值工作时间。目前已知事故造成一人受伤。

中新

150个城市同步开展“统一销毁非法枪爆物品活动”

12日上午,全国公安机关2012年缉枪治爆专项行动“统一销毁非法枪爆物品活动”在河北省唐山市正式启动。此次活动在全国150个城市同步举行,全国公安机关破案追缴和群众主动上缴的10万余支非法枪支被集中销毁,同时收缴的250余吨炸药也将在全国各指定场所分别销毁。

公安部有关负责人表示,全国公安机关将始终对涉枪涉爆犯罪保持高压态势,对群众举报的涉枪涉爆违法犯罪线索,公安机关将及时核查侦办,对举报有功人员及时兑现奖励。

新华

“蛟龙”号14日或将首次试潜7000米

“蛟龙”号海试现场总指挥刘峰12日说,如果天气条件允许,“蛟龙”号将于14日进行7000米级海试第一潜。

受热带低压影响,搭载“蛟龙”号载人潜水器执行7000米级海试任务的“向阳红09”船12日停泊在距马里亚纳海沟试验区西南193海里处避风。

刘峰说,现场指挥部会商决定,“向阳红09”船和与其同行的“海洋六号”船于11日晚驶向试验区西南方向避风。现在“蛟龙”号潜水器状态良好,队员精神饱满,如果天气条件允许,可于6月14日进行7000米级海试第一次下潜。

据新华社

北京3家知名高档场所涉黄被查 48家歌厅遭关停

北京警方通报,4月20日至5月30日,本市共查处存在安全管理制度不落实,涉黄等违法违规歌舞娱乐场所48家,并全部给予依法停业以上处理。其中,名亨、悠唐、中国城等3家知名高档场所被查出存在组织介绍卖淫等违法行为。

北京警方介绍,按照“依法、高限、从严”的原则,确定了对不同违法行为的处理标准,统一涉黄歌舞娱乐场所的处罚尺度。对存在违法违规歌舞娱乐场所,公安机关将继续采取“零容忍”的态度,坚决铲除滋生违法犯罪的土壤。

据《新京报》

中美破特大跨国走私武器弹药案 缴子弹5万余发

近日,在公安部组织协调下,中美执法部门联手成功破获特大跨国走私武器弹药案,在中国抓获犯罪嫌疑人23名,缴获各类枪支93支(其中制式枪支66支)、子弹5万余发及大量枪支配件。在美国抓获犯罪嫌疑人3名,缴获各类枪支12支。据了解,这是公安部与美国移民海关执法局通过联合调查方式侦破重大跨国案件的又一成功案例。

公安部有关负责人表示,此案的成功侦破,极大震慑了走私贩运武器弹药的跨国犯罪集团,有效消除制式枪支非法入境对我国社会治安造成的各类隐患,彰显了公安机关严厉打击跨国犯罪的决心和能力,同时也为中美执法部门构建高效务实的执法合作探索了有益经验。公安部将继续与各国加强国际执法合作,严厉打击走私、买卖枪支弹药等违法犯罪活动,坚决维护人民群众生命财产安全。

新华

面馆亮相《舌尖上的中国》之后

业主要求加租,从9860元/月涨到18000元/月 面馆老板一怒之下决定迁铺



A 竹升面馆一夜成名

广州人喜欢的这种细面,口感与兰州拉面完全不同,爽脆弹牙,韧性十足。和这种面用的是鸭蛋,使用传统的方式和好面团后,最关键在于压面时的力度。

用毛竹碾压面团,用人体弹跳的重力让面团受力均匀。压薄的面皮便可以用来制作面条和云吞皮,这样打出来的面具有独特的韧性。

配上用猪骨、大地鱼、虾子熬制上3个小时以上的汤头,一碗鲜美无比的云吞捞面就成了岭南人的最爱。广东人把这种用传统方法制作出来的面条叫做竹升面,这种古老的压面方式,世代沿用至今。这就是《舌尖上的中国》中描述的竹升面。

广州竹园竹升面店因出现在纪录片《舌尖上的中国》而广为人知。面馆业主趁机涨价,从9860元/月涨到18000元/月,并建议面馆老板李先生转卖牌照。李先生决定迁铺,称宁愿花10多万重新装修也要争口气。李先生称自己从未看过该纪录片,多得街坊帮衬,店铺生意一直不错。

B 老板决定开新店

昨日,来自微博上的爆料称,曾在《舌尖上的中国》第二集主食专题为南派面食争得一席之地老牌传统面馆、广州市内少数还坚持传统手制面条的竹园竹升面老铺(和平西路8号)因业主突然加租逾一倍,将于本月18日结束营业。

店主李世林上个月20日接到涨租通知,从9860元涨到一万八。李世林只能接受一万二,两人谈不拢,业主建议他转卖牌照,李世林表示多少钱都不卖!

竹升面店旁,和平西路10号的冷冻食品店铺的老板对记者透露,他的店80多平方米的面积,比起面店稍小一点,但铺面位置更宽敞,“行价租金是一万零几百”。

李世林则向记者展示了几张平面图。“这里是(和平西路)76号,76平方

米,长条形,门口是窄了些,不过还可以。”据了解,76号铺位目前是一个房地产中介公司正在经营,面店已经基本和该处业主谈妥:10000元/月的租金,第三、四年递增5%,第五年开始递增8%。

“这样才是做生意的,非常合理。”李老板说起即将有落脚点才面露欣慰之色。据李老板透露,目前竹园面店正办理环评报告等手续,往新的征程而去。“6月20日左右知道环评结果,如果顺利再加上20天的装修,”李老板掰着手指数日子,“最快7月15日到7月20日将会在76号重开!”

李老板还给记者出具了一份“第8届世界方便峰会”的邀请函。函上称邀请了全国11个面食代表字号,而广州市只有竹园一家。

据《新快报》